
 
  

 
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LХІ сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ    

 

06 грудня 2024 року    с-ще Слобожанське   № 2619 - VIІІ 

 

Про внесення Змін до Програми місцевих 

стимулів для медичних працівників закладів 

охорони здоров’я Слобожанської селищної 

ради на 2023 -2025 роки 

 

Розглянувши лист КНП «Слобожанська лікарня» від 05.12.2024 № 1706, відповідно до 

п. 22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення ХLІV сесії 

Слобожанської селищної ради VIІІ скликання «Про затвердження Програми місцевих 

стимулів для медичних працівників закладів охорони здоров’я Слобожанської селищної ради 

на 2023 -2025 роки» від 16 листопада 2023 року № 1865 – VIІІ, рішення виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради «Про схвалення та подання на затвердження сесії 

Слобожанської селищної ради внесення Змін до Програми місцевих стимулів для медичних 

працівників закладів охорони здоров’я Слобожанської селищної ради на 2023 -2025 роки» від 

06 грудня 2024 р. № 1259, з метою залучення молодих лікарів до 35 років для роботи в закладах 

охорони здоров’я Слобожанської селищної ради, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести Зміни до Програми місцевих стимулів для медичних працівників 

закладів охорони здоров’я Слобожанської селищної ради на 2023 -2025 роки, затвердженої 

рішенням ХLІV сесії Слобожанської селищної ради VIІI скликання від 16 листопада 2023 року 

№ 1865 – VIІІ, а саме: 

1.1. у Розділі 3. Основні завдання Програми слова: «забезпечення лікарів житлом» 

замінити на слова: «забезпечення новоприбулих молодих лікарів (до 35 років) службовим 

житлом, або надання одноразової грошової допомоги за умови укладанням з КНП 

«Слобожанська лікарня» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської 

області договору про відпрацювання в закладі не менше 5-ти років»; 

1.2. у останньому абзаці пункту 4) Розділу 4. Шляхи та способи розв’язання проблеми 

слова: «лікар-інтерн (студент)» замінити на слова «лікар, лікар-інтерн (студент)»; 

1.3.  Розділ 4. Шляхи та способи розв’язання проблеми доповнити пунктом 8) 

наступного змісту: 

« 8). Надання одноразової грошової допомоги новоприбулим молодим лікарям (віком 

до 35 років) за умови укладанням з КНП «Слобожанська лікарня» Слобожанської селищної 

ради Чугуївського району Харківської області договору про відпрацювання в закладі не менше 

5-ти років в сумі 100 тис. грн. У разі порушення умов договору (звільнення з ініціативи 

роботодавця за порушення трудової дисципліни, звільнення за власним бажанням протягом 

строку відпрацювання чи в іншому випадку) лікар зобов’язаний повернути допомогу та 

нарахування до неї, яка визначається за формулою: сума наданої допомоги/60 

місяців*кількість повних не відпрацьованих місяців. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

гуманітарних  питань ( голова комісії – Валентина КОРОБКА). 

 

Слобожанський селищний голова        Дмитро ДІХТЯР 

 


